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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

861 

Vragen van de leden Groothuizen en Bergkamp (beiden D66) aan de 
Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over het bericht «Wel hier geboren, 
maar géén nationaliteit: 112 Amsterdamse kinderen zijn «staatloos»» 
(ingezonden 21 december 2017). 

Mededeling van Staatssecretaris Harbers (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
12 januari 2018). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Wel hier geboren, maar géén nationaliteit: 
112 Amsterdamse kinderen zijn «staatloos»»?1 

Vraag 2
Klopt het dat als een van de ouders illegaal in Nederland verblijft, het gehele 
gezin geen recht heeft op bijstand en toeslagen? Zo ja, hoe valt dat te rijmen 
met het Internationaal Verdrag voor de Rechten van het Kind? 

Vraag 3
Erkent u de problematiek dat (kinderen van) staatlozen ook verschillende 
familierechtelijke problemen ervaren zoals niet kunnen trouwen en het niet 
kunnen erkennen van hun kinderen? 

Vraag 4
Wat is uw reactie op de stelling van de Amsterdamse Kinderombudsvrouw 
dat er in Nederland geen procedure is om staatloosheid vast te stellen? 

Vraag 5
Wat is de status van het wetsvoorstel waarmee een procedure in het leven 
wordt geroepen om staatloosheid vast te laten stellen door een rechter? 
Wanneer wordt deze wet naar de Kamer gestuurd? 

Vraag 6
Wat gaat u tot de invoering van deze wet doen om te voorkomen dat ouders 
en kinderen de dupe worden van het gebrek aan een goede procedure om 
staatloosheid vast te stellen in Nederland? 

1 http://www.at5.nl/artikelen/176415/wel-hier-geboren-maar-gn-nationaliteit-112-amsterdamse-
kinderen-zijn-staatloos
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Vraag 7
In hoeverre heeft het arrest Chavez-Vilchez (arrest C-133/15) van het Europees 
Hof van Justitie consequenties voor de toepassing van de Koppelingswet 
voor deze gezinnen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Groothuizen en 
Bergkamp (beiden D66) van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Justitie en 
Veiligheid over het bericht «Wel hier geboren, maar geen nationaliteit: 
112 Amsterdamse kinderen zijn «staatloos» (ingezonden 21 december 2017) 
niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien 
nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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